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The Guardian: Келлог пропонував примусити Україну до мирних перемовин через зупинення постачання зброї

Колишній генерал-лейтенант армії США Кіт Келлог, якого Дональд Трамп призначив
на посаду спецпредставника США з питань України, ще в квітні 2024 року пропонував
завершити війну шляхом переговорів з Росією.

Про це повідомляє The Guardian.

Видання згадало про документ "Америка насамперед, Росія і Україна", співаторами
якого є Келлог і колишній аналітик ЦРУ Фред Фляйц. План пропонує завершити війну
переговорами. Його особливість полягає в тому, щоб припинити постачання зброї
Україні, якщо Київ відмовиться від мирних переговорів, або, навпаки, — посилити
постачання, якщо Кремль не захоче діалогу.

The Guardian пише, що Трамп позитивно відреагував на цей план. Документ
передбачає посадити Москву за стіл переговорів, пообіцявши відкласти або взагалі
відмовитися від членства України в НАТО.

«Ми говоримо українцям: "Ви повинні сісти за стіл переговорів, і, якщо ви не сядете
за стіл переговорів, підтримка з боку США зникне". І ми говоримо Путіну: "Ви повинні
сісти за стіл переговорів, і якщо ви не сядете за стіл переговорів, то ми дамо
українцям все необхідне, щоб вас перемогти на полі бою», — сказав Келлог у червні.

Автори документа визнають, що Україні буде важко укласти мирну угоду, «яка
не поверне їй усю її територію» і не покладе на Росію відповідальність
за вторгнення.

Вину за війну в Україні автори плану покладають на «несерйозну і непослідовну»
зовнішню політику США за часів Джо Байдена, зокрема на те, що вони
називають «швидким» виведенням військ США з Афганістану, передбачувану
ворожість із боку союзників США, включаючи Ізраїль та Саудівську Аравію, а також
на політику щодо Китаю, яку вони називають «слабкою і заплутаною».

У документі також звинувачують адміністрацію Байдена в тому, що вона
ставить «ідеалістичні цілі світової еліти вище за робочі стосунки з Росією» — «ворожа
політика», яка, за їхніми твердженнями, «перетворила її на ворога США, підштовхнула
Росію в обійми Китаю» і призвела до формування нової осі Росія — Китай — Іран —
Північна Корея.

Келлог і Фляйц критикують рішення звинуватити диктатора Володимира Путіна і
погрожувати «безпрецедентними» санкціями через підготовку вторгнення в Україну
замість того, щоб «використовувати переговори для деескалації напруженості».

«Підхід "Америка насамперед" міг би запобігти вторгненню», — пишуть вони.

Коментуючи позиційний документ Келлога, Трамп заявив, що вважає себе «єдиним,
хто може зупинити війну, яка не повинна була початися».

Нагадаємо, 27 листопада стало відомо, що Трамп обрав 80-річного відставного
генерал-лейтенанта армії США Келлога своїм помічником і спеціальним посланцем
з питань України та Росії.

Келлог був радником із національної безпеки віцепрезидента Майка Пенса,
начальником штабу Ради національної безпеки і обіймав посаду виконувача
обов’язків радника з безпеки Трампа після відставки Майкла Флінна.

Під час війни у В’єтнамі він служив в 101-й повітряно-десантній дивізії, також
відомій як Screaming Eagles, а після першої Іракської війни його призначили
командувачем командування спеціальних операцій у Європі (SOCEUR). Він вийшов
на пенсію у 2003 році.
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